

POSLEDNÍ PLAVBA QUEEN MARY	2	Slavnostní výlet na rozloučenou se změnil v trapnou ostudu	NEWSWEEK,
ODEVŠAD	3	a o všem možném	STERN / QUICK L'EXPRESS / JEUNE AFRIQUE TIME
KRONIKA	7	Křídílům chybí paže / Mladý hrdina staré dámy / Barevné oko na obloze / Běda zlodějům / Smrt pro módu / Klinika pro dopravní přestupky	L'EXPRESS / THE TIMES / THE ILLUSTRATED NEWS / NEWSWEEK PARIS MATCH / BUNTE ÖSTERREICH ILLUSTRIERTE / THE OBSERVER
ABC	11	Rvačka / Každý den je porážka Západu / Když impérium zavírá krám / Šedá eminence v americkém vydání / O jednom kardinálním omylu / Směr je špatný / Indie a kontrola porodnosti nazdařbůh	NEWSWEEK / THE OBSERVER / THE OBSERVER / LE MONDE / L'EXPRESS / STERN / THE REPORTER
PROČ ODCHÁZÍ?	15	Rok presidentských voleb v USA přinesl už první porážku. Civilista McNamara musí uhnout „jestřábům“ v uniformách	DER SPIEGEL
MĚLI JSME JE POBÍT K. O.	16	. . . a ne je jen tak políčkovat – aneb názor generála USA na válku ve Vietnamu	DER SPIEGEL
VĚDĚLI JSTE, ŽE...?	18	Francouzský novinář sdílí své ohromení nad výroky očitých svědků před Russellovým tribunálem	JACQUES-LAURENT BOST, LE NOUVEL OBSERVATEUR
VLÁČEK NA ZÁCHRANU MANŽELSTVÍ	20	Jak se vypořádat s manželským dilematem pomocí dvou elektrických vláček	LIFE ATLANTIC
STUDENÁ VÁLKA MEZI DOLAREM A ZLATEM	22	Záhady systému, v němž platí zlatý standard, ale cenu zlata určuje dolar	PIERRE CARPY, LE NOUVEAU CANDIDE
ŽÁDNÝ STRACH PŘED ČERNÝM MUŽEM	24	Bělošská menšina v Rhodesii se cítí pevně v sedle Ale nedělá si iluze?	PETER GRUBBE A THOMAS HÖPKER, STERN
KŘÍŽOVÁ PALBA	28	O smrti presidenta a důkazech, které byly přehlédnuty nebo nesprávně vysvětleny	Z PŘIPRAVOVANÉ KNIHY J. THOMPSONA „ŠEST VTEŘIN V DALLASU“
TRANSPLANTACE ŽIVOTA	30	Velké úspěchy i velká zklamání v moderní transplantáční chirurgii	ROSIE MAURELOVÁ, L'EXPRESS
Z ANÁLŮ PULSUJÍCÍHO SVALU	36	Někdejší symbol síly proměnila civilizace v symbol slabosti	DER SPIEGEL
SRDCE NA VÝMĚNU	37	Přijde vyvinutí dokonalé náhražky srdce opravdu na miliardy dolarů?	BERNARD HALPERN, LE NOUVEL OBSERVATEUR
FILOSOF TOUHY PO NOVÉM	38	Krédo krále moskevské módy Slava Zajceva	KOMSOMOLSKAJA PRAVDA
LHÁŘŮV ZÁPISNÍK	42	Tvor společenský by neobstál, kdyby za všech okolností mluvil pravdu. Jeho lež však potřebuje chůdy	CLIFF PARKER, WOLFE PUBLISHING LTD., 1967, LONDÝN
ŽIVOTNÍ PROSTOR	46	Člověk často hájí svůj životní prostor stejně houževnatě jako hroši nebo bizoni	ANNE ANCELIN SCHUTZENBERGEROVÁ, RÉALITÉS
KONEC HNUTÍ HIPPIES?	48	Filosofie hippies nedokázala dát masovému hnutí duchovní oporu	EARL SHORRIS, THE NEW YORK TIMES
ŠÉFOVÉ A SEKRETÁŘKY	50	Co musí umět dobrá sekretářka	HELGA LOTZOVÁ, QUICK
SEDM STÁTNÍCH JAZYKŮ	51	V žádné zemi světa nežije tolik národů jako v Dagestánu	Z KNIHY VLADIMÍRA POZNERA, MILLE ET UN JOURS
ODEVŠAD	59	Dělníci s maturitou (str. 56) Maser a hlasy mimopozemšťanů (str. 57) / Na hranicích lidských možností (str. 58) / Byl jsem pacientem číslo 2696266 / Autor dvou tváří a hrdina / Oversexed Weekly / Jak účinkují rakety / Jsem docela zdravý, ale... / Příliš svědomití rodiče mívají nejnevychovanější děti (str. 63)	MAGYARORSZÁG / L'EXPRESS / FRANKFURTER ALLGEMEINE ZEITUNG / STERN / OOI LE MENSUEL DE L'ESPIONNAGE / DER SPIEGEL / BORBA / MAINICI GURAFU / LE FIGARO LITTÉRAIRE

